

Энциклопедия Божества

Мейдун Безымянный

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Мейдун Безымянный

Энциклопедия божества

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70612117

SelfPub; 2024

Аннотация

Оно кружится около звероподобного города, решая познать все естество "муравьев", став им подобным.

Содержание

Глава 1

4

Глава 2

9

Мейдун Безымянный

Энциклопедия божества

*Летя и наслаждаясь пеньем птиц
Столкнулся я со звуком злости.
Через облако вонючих газов,
Проник я в мир, излучающий его.*

Глава 1

ЧТО ЕСТЬ ПРЕКРАСНОЕ

Трава, горы, небо- все это казалось верхом возможной красоты. Что уж говорить об иерархии в животном мире... о языках и образе жизни тварей Земных. Даже процесс превращения бабочки из гусеницы не кажется таким уж и мерзким, если задуматься о сложностях метаморфоза. создавалось впечатление, что мир идеален, что нет животного, способного его испортить, или может даже- уничтожить.

ИНОЙ МИР

Пролетая над небосводом, я заметил грязь. Она наполняла собой воздух, образуя подобие купола. Я решил приблизиться, чтобы понять, что я вижу. Но с каждым разом, как я приближался все ближе к этому серому дыму, мой мозг выдавал странные импульсы, вызванные неповторимым, до отращения запахом- полная противоположность того запаха, что я учуял на лугах, морях, полная противоположность того, чем хочется дышать. Мне хотелось развернуться, забыть, не осознавать тот запах, что я уловил. Я невообразимо желал вернуться на берег моря, снова почувствовать свежесть, соль, влагу. но не так то было- любопытство овладело мною и я ускорил полет. Решительно направился в самую глубь химического, максимально удаленного от естественного запаха природы, облако.

В ОБЛАКЕ

Погружаясь в вонючее облако, я заметил огромное количество существ, которые своей сущностью напомнили мне муравьев, а внешне отдаленно обезьян. Их отличало, ото всех живых существ, способность создавать, преобразовывающая атомы. В то время, как животные способны лишь на сооружения, с неизменным составом молекул. Я это понял, сразу же, как увидел величественные сооружения, созданные из бетона и прочего, так же мосты, ведущие через реку, которая от черноты, вони и грязи, уже не походила на реку, более того- она была похожа на дорогу. Так же, они, судя по всему, научились летать не хуже птиц, передвигаться не медленнее гепарда. Все это было величественно.

Я же, для лучшего ознакомления с сущностью данного вида, решил спуститься. Я витал среди них... Такими темпами я путешествовал по дорогам- соединительным тканям этого огромного организма- называемый городом. Я подслушивал разговоры, тем самым узнав причину вони. На площади этого царства "муравьев" были по две сигары, из которых выходил черный дым от сжигания угля, возносимый в верх. Он то и создавал то самое облако, рядом с которыми запах земли был приятней, естественней, нежели он сам.

Так я познакомился с новым видом и его детем- городом, который только и делал, что выделяют в атмосферу углерод. Глядя на него, я поражался масштабностью способности человека, но в тоже время испытывал отвращение. Точно так же, как я испытывал к метаморфозу.

ПРИЧИНА ПРИЧИНЫ ИЛИ КАКОГО ЖЕ БЫТЬ МУРАВЬЕМ.

На площади этого царства "муравьев" были по две сигары, из которых выходил черный дым от сожжения угля, возносимый в верх. Он то и создавал то самое облако, рядом с которыми запах земли был приятней, естественней, нежели он сам.

Так я познакомился с новым видом и его детям- городом, который только и делал, что выделяет в атмосферу углерод.

Я долго думал нал тем, что же мешает "муравьям" сохранять экологию на Земле. Но ничто лучше того, что бы быть "муравьем" не поможет это узнать. и я принял на себя бремя знаний и глупости...

Энергия. Энергия- константа и начало всего сущего. В самом начале образования эмбриона- энергия наполняет утробу матери. ДНК совмещаются, реплицируются и делятся. Таким же образом образуется и мозг, личность. Поэтому я принял решение, вселиться в зарождающегося эмбриона, дабы иметь полную власть над телом, присвоив его себе. Я мог бы вселиться и в тело взрослой особи, но так мои мысли были бы читаемы основному хозяину тела, мы словно делили бы его. Поэтому я действовал аккуратно. Сначала вселился в

организм мужчины, после- возбудил его и мысли человека, в котором я прибывал. Удачно было то, что данная особь была пьяна. Человек совершил соитие, и я удачно переселился в тело, начинавшегося образовываться эмбриона. Так началась моя новая история. Новый я. Без памяти. Человек?

Глава 2

НАЧАЛО КОНЦА

Я помню как меня вынесли с биркой на руке. Помню шум и хаос. Говорят жизнь начинается с бирки и заканчивается ею же, но на ноге.

Я укорил рост тела и сбежал от родителей плоти. Я путешествовал и все больше узнавая данный вид. После чего пришел к выводу: они зависимы от ощущений, от сигналов в мозгу. Кто-то зависим от поглощения все большего количества однотипной информации, другие же- от ее модернизации. Поэтому, среди них есть ученые, дипломаты, философы, убийцы. Они на столько зависимы от подночного, что не могут соблюдать законы, созданные для поддержания мира. И я захотел испытать то же... А начал с вредящих веществ. Наркотики, алкоголь, табак. Мои мысли становились как поток, сдерживать который не хотелось. Мне было невероятно легко, и как следствие- хорошо. Но вскоре я отошел от этого, пробуя иное- соитие. Говорят, секс и деньги- все что нужно человеку. Я решил это проверить, хоть и не был человеком, почти не был.

Сегодня мне 33. Я думаю об этом, стоя на краю высочайшего здания, созданного муравьями. В лицо дует ветер. Он утирал мои слезы, которые лились сначала нескончаемым буйным водопадом, затем они изменили свой характер, стали более смиренные, спокойные, словно ручеек в лесу летом. Но не смотря на негативность последствий, эти факты меня успокаивали, они были словно снег, создающим иллюзию спасения земли от морозов. Благодаря им, я почувал связь с чем-то другим в жизни. С природой. Мир. Мир без людей...

ВНОВЬ ЭТОТ ЗАПАХ И ЕГО ПРИЧИНА

«Я, будучи Homo Sapiens, иду по грязным улицам Чудища, вдыхая его отвратительные выхлопы и глядя на рекламу идиотов для идиотов. Грязь. Ее здесь полно. И холод, им пропитано все. Жизнь складывается из того, что мы терпим, и из того, чем мы пытаемся запить невыносимое. А порой невыносимым является отсутствие запоя.»

Глядя в зеркало, видя свои ярко голубые глаза, словно небо, далекое от города, я не мог поверить в то, что я человек. Почему? Трудно объяснить. Мне 16. Может из-за того, что я мелкий идиот? Я чувствую все живое, меня гладит воздух, я плыву в потоке информации, словно дух. Но при этом,

я в теле.

Умывшись, я вышел из дома. По дороге я размышлял над тем, как изменилось мое сознание, в интеграле с 5-16 лет. Больше стресса, ответственности, фактов. Забавно то, как взрослые смотрят на людей моего возраста, думая, что мы идиоты, вечно ноющие. Ведь они правы лишь последнем. А отсутствие эрудированности- иллюзия тупости. Взрослые выше ставят себя, из-за опыта в запоях от реалии.

Грязь и ничтожность. Но есть ли в этом противоположное? Прекрасное? Прекрасно- «алко», то, чем люди запивают скуку и печаль. То, как люди это делают вызывает блеск моих очей.

Так мы получаем сложную, вечно борющуюся (прекрасные луга и чистый воздух) или же вечно сдающуюся (гребаный город) систему. И каждый организм, будучи одной природы, уникален, следовательно приоритеты тоже будут уникальны.

Прожив немного среди них, я заметил несколько вещей: Они умны и способны использовать знания, вследствие наличия особенной анатомии рук, мозга, и прямохождения. Они рассуждают о причинно-следственных связях глубже животных, т.к. у них присутствует язык и понятия несуществующие в мире животных, думаю поэтому, они часто задумываются о своем теле и мыслях, думают, что смысл должен быть, т.к они и есть смысл. В общем, есть те, кто верит в эволюцию из обезьяненного вида, как и их в начале назвал,

поэтому буду их так и называет "homo sapiens". Если кратко- я познал философию человека: она великолепна, но то великолепие следствие господства, которое при неправильных деяниях способно уничтожить мир во всем мире, да и сам мир, в котором он происходит. Желания и сила в них- то что отличает их. Я понял, что единство заключено в проникновении всем миром. Единство- умиротворение, то, чего мне не хватало. Я понял, что желаю уединения, которое возможно при отсутствие одиночества.

Я волен делать любое безумство, на которое только способен человек. Я год живу в горах. Свежий воздух орошает мои легкие, и я снова лечу- растворяясь в своем собственном сознании. Люди, которые живут в чудовищах именуемыми городами, даже и не задумываются над тем, что их жизнь построена лишь на желании быть удовлетворенным в своих действиях. Все бы не чего, но- мы пусты. В итоге- мы возвращаемся к тому, с чего начинали. Ко смерти, к пустоте. Люди ищут уюта, ищут утробы. Иначе, почему люди так яро ждут покоя и умиротворения. Хотя может возникнуть резонный вопрос- разве желать утробы не есть часть разумного, и как же те люди, что вечно работают? Разумно. Если цель- в удовольствиях. А актив, лишь порождение желания бороться с тишиной в голове. Иное мировоззрение лишь следствие раздутого эго. Эго, что ведет к курению CO₂, эго, которое в очередной раз доказывает что Люди лишь обезьяны, муравьи. Они не за что не приблизятся к познанию всего сущего. Да-

же то, что известно обречено кануть в Лету. Нам останется лишь довольствоваться полетом в облаке пахучего и омерзительного газа. Иногда- не замечая его, удовлетворятся в собственном умении летать.

Но, а я. Пытаясь жить воспоминаниями и той формой которую они обретают в совокупности- буду стремиться к непостижимому. К тому, что парит в вышине.

Письмо к Виктору

Я составил Энциклопедию о людях. Показал их анатомию и физиологию нервной системы в абстракции. Может она будет для кого-то полезной, дабы закрепить мировоззрение или же найти в моих рассуждениях ошибку. В любом случае, подумать всегда есть над чем. Я отнес ее Виктору, моему другу, надеюсь он сможет вывести в редакцию эту комедию. Если ты читаешь это, значит я уже прошел через отвратительный, но занимающий метаморфоз. И значит, я уже в полете над системами планеты Земля, в голубом небе, пробираясь через свежий воздух, чистый воздух.